



MINISTERUL FUNCȚIEI PUBLICE

Nr. 1/1708/D2/216/11.02.2000

Pentru: Camera Deputaților
Domnului Deputat **Petre NADIN**
De la: Ministrul Funcției Publice
Vlad ROȘCA
Obiect: Interpelarea 1071/A înregistrată în data de 09.02.2000
Nr. pag.: 1

Domnule Deputat,

Referitor la cele expuse de către dumneavoastră, suntem de acord că situația comunei Dragalina, jud. Călărași este extrem de serioasă.

Această situație se datorează în principal așezării geografice a comunei, într-o zonă depresionară cu o serie de croturi de mari dimensiuni și nisipuri fine, care facilitează acumularea de apă de la ploaie.

Alte probleme ar fi: drenajul defectuos - blocat de rambleele căii ferate și drumului național din zonă, pierderile de apă din rețeaua de irigații - în perioada 1970-1990 -, lipsa unui sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale, precum și a unui sistem de canalizare și, mai ales, condițiile climatice - care au dus la acumularea precipitațiilor până la valoarea de 1048 mm/mp.

Având în vedere că aproximativ 300 de gospodării sunt serios afectate de această situație, autoritățile locale și centrale ale administrației publice au acționat în sensul ajutorării celor afectați de calamitate, stopării agravării situației și redresării situației.

În vederea ajutorării celor afectați de calamitate s-au dat prin HG 33/1998 o serie de ajutoare locuitorilor comunei Dragalina, dintre care amintim 30 de corturi, 87 saci de dormit, 300 paturi, 250 așternuturi de pat, 450 costume vătuite, 450 căciuli, 300 perechi bocanci, 700 perechi cizme, o serie de alte articole de îmbrăcăminte și articole medicale. Acestea au fost distribuite printr-o comisie constituită la nivel local.

În vederea stopării agravării situației, Primăria comunei împreună cu R.A.I.F. Călărași au realizat lucrări de lățire și adâncire a canalului de irigație (situat în extravilanul comunei) cu 1,5 m și de decolmatare și drenare a canalelor din intravilanul comunei.

În vederea redresării situației, ar fi necesară alocarea unei sume de aproximativ trei miliarde lei (valoare actualizată) pentru lucrări de intervenție. Prefectura jud. Călărași a inițiat un proiect de Hotărâre de Guvern pentru obținerea sumei respective în anul 1998, Hotărâre care a fost aprobată, însă, prea târziu. Pe parcursul anului 1999, Prefectura jud. Călărași a adresat un memoriu Ministerului de Finanțe, memoriu respins din cauza lipsei banilor. În momentul de față se lucrează la reiterarea inițiativei legislative de a obține suma de bani necesară efectuării lucrărilor prin împrumut de la bugetul de stat.

Cu stimă,

Vlad ROȘCA

Ministrul Funcției Publice